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Християнський корпус, фонд "Надія" і
Валерій Дубіль доставили на фронт
електробайки і детектори дронів
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Христианский корпус с партнерами доставили на фронт электробайки, Easy Pulse и детекторы дронов

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Християнський корпус спільно зі стратегічним партнером – Благодійним фондом молодіжної

ініціативи "Надія", головою наглядової ради фонду, першим заступником голови Комітету

Верховної Ради України з питань здоров’я нації Валерієм Дубілем, президенткою фонду Вітою

Присяжнюк та партнерами передали українським захисникам черговий великий вантаж

допомоги.

На передову вирушили електробайки, апарати для серцево-легеневої реанімації Easy Pulse,

детектори дронів FOX, Starlink, зарядні станції, генератори, сіткомети та інше обладнання,

яке допомагає військовим і рятує життя.

До відправки долучилися лідери Християнського корпусу – командир батальйону "Братство"

Олексій "Боргезе" Середюк та командир спецпідрозділу ГУР МО України "Стугна" Дмитро

Лінько, амбасадор Благодійного фонду молодіжної ініціативи "Надія" Євген Хмара, а також

волонтери та партнери фонду.

Християнський корпус об’єднує бойові підрозділи ГУР, які виконують завдання на

найскладніших ділянках фронту. В основі цього об’єднання – братерство, взаємна підтримка,

любов до ближнього, відповідальність за побратима та служіння Україні.

"Віра в Бога, молитва і братерство – це основа Християнського корпусу. Перед бойовими

виходами ми молимося, і за роки війни не раз переконувалися, що Божа допомога та

підтримка побратимів рятують життя. Саме тому ми об’єднуємося з людьми, які

допомагають військовим, адже сьогодні кожен на своєму місці бореться за Україну і за

життя наших захисників", – зазначив Олексій "Боргезе" Середюк.

Благодійний фонд молодіжної ініціативи "Надія" від початку повномасштабного вторгнення

здійснив уже понад 415 місій на передову. Допомога фонду системно надходить підрозділам

ГУР МО України, Сил спеціальних операцій, Десантно-штурмових військ, Національної

гвардії, прикордонникам та бойовим бригадам на найгарячіших напрямках фронту.

"Ми постійно працюємо з підрозділами і добре знаємо, що сьогодні потрібно на передовій.

Детектори дронів допомагають завчасно виявляти загрозу від FPV, апарати Easy Pulse дають

медикам шанс врятувати пораненого, а електробайки забезпечують мобільність там, де

звичайна техніка стає легкою ціллю для ворога. Саме тому ми продовжуємо наші місії та

доставляємо обладнання, яке допомагає зберігати життя українських захисників", –

наголосив Валерій Дубіль.

Електробайки сьогодні активно використовуються штурмовими та розвідувальними групами

на передовій.

"Сьогодні швидкість і мобільність часто визначають успіх операції та зберігають життя

бійців. Електробайки дозволяють швидко переміщатися, непомітно працювати на складних

ділянках та виконувати завдання там, де використання автомобілів пов’язане з надто

високим ризиком через постійну загрозу ворожих FPV-дронів. Це техніка, яка вже довела

свою ефективність під час бойової роботи", – підкреслив Дмитро Лінько.

Відправка цього вантажу стала можливою завдяки підтримці партнерів та благодійників –

Анатолія Шкрібляка, Антона Бахур, Артема Чаплигіна, Анни Лактіонової, компанії Schiller AG,

які допомагають забезпечувати військових необхідним обладнанням і рятувати життя

захисників.
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13:26 Справа про поділ майна
подружжя дійшла до Верховного Суду:
сторони сперечаються щодо активів і
боргових зобов’язань

13:25 У Воронежі атаковано
завод з виробництва деталей до
"Іскандерів" та "Калібрів" (відео)

13:21 Багато хто робить це неправильно:
експерт пояснив, як їсти драконів фрукт

13:19 Уряд має пам’ятати, що підвищення
тарифів Укрзалізниці - це ризик для
експорту і стабільності гривні, - ICC Ukraine

13:16 Названо найнадійніші автомобілі на
планеті у 2026 році: інфографіка

13:14 В окупованому Криму оголосили, що
всі дитячі табори закривають до кінця літа

13:10 Інвестиції, експорт і підтримка ЗСУ:
як Метінвест Ахметова готується до нової
хвилі розвитку після війни

13:07 В Україні почався сезон літніх
відключень: експерт спрогнозував,
скільки не буде світла

12:57 Сили оборони уразили центр
космічного зв'язку РФ під Москвою, –
Генштаб

12:55 Ця пісня 1982 року досі залишається
найкращим треком для подорожей

12:51 Синоптик дав прогноз, чи дійде
екстремальна спека із заходу Європи до
України

12:37 Коли долар зросте до 47 гривень:
аналітик озвучив прогноз курсу в Україні

12:35 З’явилися перші "живі" фото iPhone
18 у оновленому дизайні

12:35 Активісти створюють міф про
недоторканність працівників НАБУ, це шлях
до безкарності, - експрокурор САП

12:33 Як правильно провітрювати дім під
час спеки: експерти пояснили ключові
правила

12:30 Чи можна їсти потемніле авокадо,
чи краще цього не робити: суперечка
вирішена

12:21 Росіяни вдарили по одному з
виробництв компанії "Генерал Черешня"

12:20 Навіть не прикрились легендою:
Плетенчук розповів про атаку РФ на
турецький суховантаж

12:18 Для ракет Ruta випустили вже 1000
двигунів: що це значить для України

12:16 У давньоримських текстах знайшли
докази того, що Ісус був реальною
людиною

12:13 В Україні різко здорожчали огірки та
капуста: які ціни на овочі зараз

12:00 30-градусна спека не залишить
Україну цього тижня

12:00 Як ви ставитеся до грошей: простий
психологічний тест допоможе дізнатися
відповідь

11:59 Міла Куніс розповіла секрети
щасливого шлюбу з Катчером

11:54 В Італії можуть оштрафувати на 200
євро за звичну дію: туристка поділилася
своїм досвідом

11:51 З цукерок M&M’s приберуть два
культові кольори: у чому причина

11:49 Прем'єр-міністр Великої Британії
Стармер оголосив про відставку

11:47 Ціни на оренду кімнат в Україні
переписали: які області стали
найдорожчими

11:34 ВРП розгляне скаргу на полтавську
суддю Ларису Гольник щодо дискредитації
нідерландської правозахисниці

11:20 Ці електромобілі розкуповують
українці: названо найпопулярніші нові та
пригнані моделі

11:20 Християнський корпус,
фонд "Надія" і Валерій Дубіль доставили на
фронт електробайки і детектори дронів

11:13 Як правильно мити волосся:
трихологи вказали на поширені помилки

11:04 Біля берегів Криму сталася
серія сильних землетрусів (карта)

11:00 Ціни на нафту впали після
переговорів США та Ірану

11:00 Притула вперше показав обличчя
молодшого сина (фото)

10:55 У Навроцького образилися, що
Зеленський відправив їм орден поштою

10:50 Аромати не передати: в ботсаду
Гришка пік цвітіння троянд (фоторепортаж)

10:50 Коли краще перетинати кордон, щоб
не "застрягнути": прикордонники дали
поради

10:39 "Дронами не пошкодиш суттєво":
майор ЗСУ розкрив головну проблему для
Кримського мосту

10:30 Ці фрукти - майже чистий цукор: 7
плодів, з якими варто бути обережними під
час дієти

10:27 У "ПриватБанку" подешевшала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:22 Командувач НГУ здійснив візит до
Литви

10:17 Поки міст ще стоїть: Чубаров
закликав росіян покинути Крим

10:15 Dassault провела перший політ
абсолютно нового літака, який матиме
статус флагмана

10:15 Замість реваншу проти Верховена:
Усику знайшли іншого суперника

10:10 Дієтологиня назвала 6 продуктів, у
яких клітковини ще більше, ніж у квасолі

10:07 Додалася нова загроза: у
Середземному морі помітили рибу, що
може відкусити палець

09:54 Євро дешевшає на початку тижня:
курс валют у банках та обмінниках
сьогодні

09:49 Як Росія закріплюється на чужих
територіях під різними приводами

09:48 Радянський апарат опустився на
Венеру й виміряв власну кришку замість
поверхні планети

09:42 ШІ оцінив реальний зріст Путіна:
результат здивував

09:30 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)

09:20 РФ вдарила по будинку багатодітної
родини на Сумщині: серед загиблих - 13-
річний хлопчик

09:15 Жовток буде тягучим, а білок –
щільним: що робити з яйцями перед
варінням

09:06 Завдання з сірниками, яке має два
рішення, а швидко їх бачить лише 1% людей

09:01 Іспанія демонтувала прикордонні
пости з Гібралтаром уперше за понад 300
років

09:00 Не лише ромашка: лікарі назвали
найкращі чаї для сну

08:30 Магнітні бурі 22 червня: чи варто
очікувати шторму на початку нового тижня
(графік)
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Як виходять на пенсію УБД

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Кому скасують пенсію по інвалідності . Ідентифікація пенсіонерів 2026 .

Тарифи на газ . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Пенсія по втраті годувальника військового 2026 . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити пластикові вікна . Як правильно зберігати полуницю в домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 18 червня . Привітання та листівки у День батька 2026 .

Які традиції пов'язані зі святом Івана Купала

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Кіно . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Коли та як висаджувати соняшники у червні . Як вилікувати жовті плями на листі огірків .

Найкращі натуральні добрива для троянд . Як захистити врожай капусти від блішки . Як обробити рослини від боршнистої роси .

Що потрібно зробити з черешнею наприкінці червня . Навіщо розкладати картон на грядки . Як відлякати птахів від полуниці в домашніх умовах .

Що зробити з малиною в червні . 10 рослин, які не можна садити поруч з томатами . Як вивести хвощ з ділянки .

Чим підгодувати кабачки у червні

Рецепти . Манник з яблуками . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Рецепт холодника на м'ясному бульйоні . Грушові оладки .

Полуничне тирамісу . Манник з яблуками

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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